

ČAROBNE KOCKICE Tower Center Rijeka postao je pravi LEGO® centar



To je ta sreća!



Pune ruke legića

Skockani vikend: uživanje u legićima za cijelu obitelj

Tower Center Rijeka sve do subote (15. listopada) postaje pravi LEGO® centar u kojem će i mali i veliki moći graditi, stvarati i maštati... Uz igru i zabavu očekuju ih i brojna iznenađenja, obiteljsko natjecanje, kao i edukativne radionice

Sanda MILINKOVIĆ
Snimila Ana KRIŽANEC

RIJEKA ► Dječju igru ponekad doživljavamo samo kao zabavu, ali ona je zapravo puno više od toga, pogotovo ako se u igranje uključuje omiljene LEGO® kockice koje imaju brojne prednosti za razvoj djeteta. Primjerice, pomažu u razvijanju motoričkih vještina jer dopuštaju djeci da rješavaju zanimljive zadatke, bude im osjećaj upornosti kada slažu omiljenu skulpturu i pritom im pomažu savladati zagonetke, probleme i osiguravaju bolje vizualno-prostorne sposobnosti. Osim toga, pomažu im učiti planiranje, poboljšavaju kreativnost i fokus te doprinose razvoju samopouzdanja. Na kraju, kada dijete složi svoju omiljenu kombinaciju kockica, postoji onaj nenadmašni osjećaj zadovoljstva i uspjeha, prožet zabavom i igrom.

Vrijedne nagrade

Baš nas je zato oduševila vijest da Tower Center Rijeka sve do subote (15. listopada) postaje pravi LEGO® centar u kojem će i mali i veliki moći graditi, stvarati i maštati uz kultne kockice u sklopu prigodno nazvanog »Skockanog vikenda«. Tower Center Rijeka uvijek pažljivo sluša svoje najmlađe kupce pa im je ovoga puta pripremio izložbu atraktivnih interaktivnih kutija iznenađenja sa



Zabava za sve!

složenim setovima LEGO® kockica kojima se djeca mogu igrati jer se dijelovi pomiču, svijetle i čuju.

Osmišljen je i Duplo kutak za najmlađe, kreativni LEGO® zid, Lego džipovi, autići i još puno iznenađenja koje vam nećemo tek tako otkriti. Moramo priznati da smo se i mi odrasli jučer na trenutak vratili u djetinjstvo pa se i sami okušali u slaganju omiljenih »legića« koji stižu u bezbroj boja i veličina. Vrlo zanimljivi dani čekaju radoznale mališane jer će se pod vodstvom kockastih animatora djeca moći okušati u različitim igrama poput gradnje i razvrstavanja



Ovako se to slaže...

kockica po boji zavezanih očiju te utrka! Oni najuspješniji kući će odnijeti i nagrade koje je osigurala HappyLand igraonica u Tower Centru.

Obiteljsko natjecanje

U subotu se pobrinite da posjetite ovu LEGO® čaroliju s čitavom obitelji jer slijedi veliko obiteljsko natjecanje u gradnji kockica! Ima li boljeg načina da se još više zblizite kao obitelj, a pritom dobijete

će biti zanimljivi srednjovjekovni dvorac za djecu od šest do dvanaest godina. Radionica za cilj ima unaprijediti znanje o životu u srednjem vijeku uz timski rad, a djeca će uz Edukido instruktora saznati koji su dijelovi i funkcije srednjovjekovnog dvorca. Instruktor će pritom odgovarati na mnoga dječja pitanja, poput onih najpopularnijih kao što su: »Zašto su dvorci imali visoke otvore u zidovima?« ili »Tko je sve živio unutar bedema dvorca?« Nakon što se vaši mališani odlično zabave, a i nakon što možda ponese i nagradu s obiteljskog natjecanja, ne zaboravite se opustiti posjetom trgovina u Tower Centru Rijeka koje su pripremile posebne popuste na igračke, slikovnice, odjeću i omiljene kockice.

Sjajni popusti

Ako su vaši mališani briljirali uz »legiće« pa ih želite dodatno nagraditi, ili su vam radionice pružile inspiraciju za odličan poklon, vratite u Baby Centar koji nudi 20 posto popusta na Lego Friends i Lego City liniju, a uz kupnju klinci osvajaju i Lego poklon iznenađenja, Magic Baby koji ima 20 posto popusta na cjelokupan asortiman igraćaka, osim Lego asortimana, ili u Muller koji nudi 20 posto popusta na LEGO asortiman pri kupnji iznad 100 kuna. Jesenski dani stvoreni su za uživanje u dobrom naslovu pa provjerite one u Hoću knjigu gdje vas čeka od 10 do 30 posto popusta na odabrani asortiman u sklopu akcije »Mjesec igre« i dječje knjige. Za zao kruživanje obiteljskog dana punog zabave koji će djeca zauvijek pamti, provjerite program CineStara jer povodom produženog vikenda cijena ulaznice za sve filmove iznosi 19 kuna.

ERASMUS+

MUŠKA I ŽENSKA KLAPA KASTAV U AUSTRIJI



RIJEKA ► Ovog vikenda bit će održan treći partnerski sastanak projekta Škola tradicijskog pjevanja – Zapjevajmo kako su nas učili, za odrasle, koji se odvija u okviru programa ERASMUS+ unutar ključne aktivnosti KA2 – područje obrazovanja odraslih. U 20-mjesečnoj provedbi pored Udruge Kanat – Kastaš sa sekcijama Muška i Ženska klapa Kastav, koja je ujedno i prijavitelj te koordinator, voditelj projekta, u njemu sudjeluju i Kulturverein Schandorf – Kulturno društvo Čemba sa sekcijom Muška klapa Dičaki (Austrija), Undi Horvát Egyesület sa sekcijom Ženska klapa Biseri (Mađarska), Chorvatsky kultúrny zväz na Slovensku – Hrvatski kulturni savez u Slovačkoj sa sekcijama Muška klapa Ravnica i Ženska klapa Rožica (Slovačka) i Društvo Klapa Mali grad Kamnik sa sekcijom Muška klapa Mali grad (Slovenija). Treći partnerski sastanak bit će održan u austrijskom gradu Schandorfu/Čembi u Gradišću. Sa svrhom unapređenja rada i stvaranja kurikulumu i priručnika za učenje tradicijskog pjevanja, predstavnici partnerskih organizacija će međusobno izvijestiti o provedenim aktivnostima i obavljenom radu na pisanju poglavlja priručnika za koje je pojedini partner zadužen. Budući da će on praktičnu primjenu pronaći u ostvarivanju ostalih aktivnosti i ciljeva projekta u 2023. godini, sastanak će se usredotočiti i na planiranje organizacije Aktivnosti učenja, podučavanja i osposobljavanja predviđenih za siječanj, kao i na Radionice tradicijskog pjevanja čiji početak je predviđen za proljeće.

Sastanak će biti zaključen samostalnom koncertnom matinejom Ženske i Muške klape Kastav koja će se održati u nedjelju s početkom u 11 sati, nakon čega će uslijediti i javno predstavljanje svih partnerskih organizacija projekta. Njihovi predstavnici će se tom prigodom aktivno uključiti u zajednički pjevački nastup. U sklopu gostovanja u Austriji, Muška i Ženska klapa Kastav u subotu će sudjelovati u 10. Festivalu klapa u Gradišću, u Nikitschu/Filežu, kao jedini sudionici iz Hrvatske. (I. Ko.)

Termini održavanja programa

Petak, 14.10., 17.00- 20.00 sati
Subota, 15.10., 10.00-20.00 sati/18.00 sati Obiteljsko natjecanje (prijava na licu mjesta)
Nedjelja, 16.10. Edukido radionice – 10.30-11.30 i 12.00-13.00 (6-12 godina, max. 25 djece, prijave nisu potrebne)